



В Великих Луках направлено в суд уголовное дело в отношении великолучанина, применившего насилие к представителю власти

Следственным отделом по г. Великие Луки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего мужчины, совершившего преступление предусмотренное ч. 1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В ночь на 27 ноября 2010 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кафе-баре «Дежа Вю», расположенном на пр. Гагарина г.Великие Луки, нарушал общественный порядок. Сотрудники милиции, пресекавшие его незаконные действия, попросили молодого человека проехать в отдел внутренних дел для составления административного протокола, однако обвиняемый ехать отказался, и, оказывая активное сопротивление законным требованиям милиционеров, ударил одного из них, повалив его при этом на землю.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/616499>